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ÏÎÏÐÀÂÊÈ 

Ïîïðàâêè ê ñòàòüå À.À. Çåìëÿíîâà, À.Ä. Áóëûãèíà, Þ.Ý. Ãåéíöà «Ýíåðãåòè÷åñêèå ñâåòîâûå 
ñòðóêòóðû ïðè ôèëàìåíòàöèè ôåìòîñåêóíäíîãî ëàçåðíîãî èçëó÷åíèÿ â âîçäóõå. Ê 50-ëåòèþ 
ïåðâîé ïóáëèêàöèè î ñàìîôîêóñèðîâêå ñâåòà». Îïòèêà àòìîñôåðû è îêåàíà. 2013. Ò. 26, 
¹ 5. Ñ. 350–362. 

1) Íà ñòðàíèöå 352 ôîðìóëó â òðåòüåì àáçàöå èç ðàçäåëà «Ýíåðãåòè÷åñêèå ñâåòîâûå ñòðóêòó-
ðû» ñëåäóåò ÷èòàòü: 

 δTi (z) = Ti (z) – Ti –1. 

2) Íà ñòðàíèöå 352 â ïåðâîì ïðåäëîæåíèè øåñòîãî àáçàöà èç ðàçäåëà «Ýíåðãåòè÷åñêèå ñâåòî-
âûå ñòðóêòóðû» âìåñòî δTi = 0,9 ñëåäóåò ÷èòàòü: 

 Ti = 0,9 è δTi ≈ 0,025. 

 

 

 


